Univerzitet u Beogradu 26. jun 2017.
PRIJEMNI ISPIT 1Z MATEMATIKE ZA UPIS NA ELEKTROTEHNICKI FAKULTET

Sifra zadatka:

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-2 vrede po 3 poena, zadaci 3-7 vrede po 4 poena, zadaci 8-13
vrede po 5 poena, zadaci 14-18 vrede po 6 poena i zadaci 19-20 po 7 poena. Pogresan odgovor donosi —10%
od broja poena predvidenih za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

1. Vrednost izraza v/ —89 nalazi se izmedu brojeva:

(A) —10i -9 (B) —9i-8 (C)] —5i—4 (D) —4i-3 (E) —31i -2 (N) Ne znam
2. Ako je V zapremina lopte, tada je njena povrsina jednaka:

Y36mvE (B) Va2 (©) ,B/FTVQ D) { SZVQ (B) Va2 (N) Ne znam

1
3. Akojexz+— =3 (z € R"), tada je vz + jednako:
X

1
Iz

V2+Vv5  (B) V5 (C) V3 (D) V3 (E) V1+Vv3  (N) Ne znam

- 4 1)\ 2021
4. Dati su kompleksni brojevi z; = 2017 + 20184, 25 = 2018 +2019i i w = (25 — 21) 2020, (Zl + > , (gde

2018
je z1 konjugovano kompleksni broj broja z; i i? = —1). Tada je |w| jednak:
(A) V5 (B) V2017 (C) V2020 V2 (E) V10 (N) Ne znam

5. Neka je P (z) polinom najmanjeg stepena €iji su koeficijenti realni brojevi, a koreni —1 i 2i. Ako je
P (0) = —12, tada je P (—2) jednako:

(A) —12 (B)] 24 (C) —30 (D) —36 (E) 72 (N) Ne znam

In2
6. Data je funkcija f () =z — sinwx - cosmx + ner + €%2™  Tada je vrednost f’ (%) jednaka:
x

(A) 0 (B)| 543« (C) 37 (D) 5 (E) e (N) Ne znam

o2 o 43
e (m=2)7 4/3r | log, £E2T

7. Grani¢na vrednost lim o dnaka e
osbr (VBr—br—2y/)tg(£—4r) i j

2
(A) % (B) 0 (C) 400 (D) —oo ®] -3 (N) Ne znam
. 1 \12 1\18
8. Ako se razvije izraz 2z (14 /) +a* (a?2 + \5/:10»2) + 522 (\%f — {"/E) , (x € RT) i jedan od sabi-
raka je A - 2%, tada je A jednako:
(A)| —3994 (B) 2122 (C) —2451 (D) 1326 (E) —1452 (N) Ne znam
2 . .
9. Data je funkcija f (z) = Sf ' xJ.e paran broj .. Vrednost izraza f (f (f (17) + 1) + 1) jednaka je:
5 (x —3), xjeneparan broj

(A) 17 (B) 23 ©)] 31 (D) 42 (E) 101 (N) Ne znam

10. U trouglu ABC je |BC|=3-|AB|i ZABC = 60°. Tada je zbir cos ZBAC + cos ZACB jednak:

1 2 3 4 5
(A) 7 7 (C) 7 (D) 7 (E) 7 (N) Ne znam



11. U aritmetickoj progresiji poznati su €lanovi asq4 = a i ayg = 3, (o, 8 € R,a # 3). Tada je zbir prvih 160
¢lanova te progresije jednak:

(A) 85a+ 753 (B) 5(—19a + 518+ 32)
3(37a—626) -

©) : (D) | 5(-21a +538)

(E) 75(#«;3&43@ (N) Ne znam

12. Ukupan broj realnih resenja jednacine sin 3 |z| + v/3 cos 3z = v/2 na intervalu [—g, W] jednak je:

(A) 2 (B) 3 ()] 4 (D) 5 (E) 6 (N) Ne znam

13. Ostar ugao pod kojim se seku tangenta krive 222 + 3y? = 5 u njenoj tacki (1,1) i tangenta krive
22 — 4z + y* + 6y = 3 u njenoj tacki (2,1) jednak je:

(A) arctg: (B) arctg3 (C) | arctg (D) arctgg (E) arctg? (N) Ne znam

137 — 1| — |3 — 37| — 2

14. Skup svih realnih resenja nejednacine > 0 je oblika (za neke realne brojeve a, b, c i

4 —2v+3 + 16
d takve daje —co <a<b<c<d< 400):
(A) (a,) [(B)] [a,b) U (b, +00)
(€) la,+o0) (D) (a,b)Ulc,d)
(E) (—o0,a]Ulb,c] (N) Ne znam
15. Ukupan broj realnih reSenja sistema jednacina y- (Jz] - 2)10gy(|x\72) = (Jz| - 2)%,
log, y - log, (y — 3z + 6) = 1, jednak je:
(A) 0 (B) 2 1 (D) 4 (E) 3 (N) Ne znam
16. Zbir svih realnih regenja jednacine /22 — 1 + V22 + 2 — 2 = v/22 — 2z + 1 nalazi se u intervalu:
(A4)| [-3,0) (B) [0,3)
(C) [3,6) (D) [-6,-3)
(E) nijedan od prethodno ponudenih odgovora (N) Ne znam

sin 2° 4+ sin4° + sin 6° — sin 12°

17. Vrednost izraza - . , , jednaka, je:
sin 3° sin 4° sin 5°
(A) -6 (B) —1 (C) 6 (D)| 4 (E) —4 (N) Ne znam
18. Maksimalna zapremina pravilne trostrane prizme, ¢iji je obim jedne bo¢ne strane S, jednaka je:
S3.4/3 S3.4/3
()
216 6;[96
S%-/3
(C) $*-v3 (D) V3
(E) nijedan od prethodno ponudenih odgovora (N) Ne znam
19. Skup svih vrednosti realnog parametra m za koje koreni x; i 2 kvadratne jednacine
2
22 + (24 m)z — 6m? + 11m = 3 zadovoljavaju nejednacinu “n + ;—2 < 2, je oblika (za neke realne bro-
X9 T
jeve a, b, cidtakve daje —co <a<b<c<d< +4o0):
(A) (=00,a) U (b,+00) [(B)] (=oc,a) U {b,c} U (d, +o0)
(C) (a,b] U (c,d) U (d,+o0) (D) (—o0,a) U{b}
(E) (—o00,a)U{b} U (c,d)U(d,+00) (N) Ne znam

20. Dat je skup A ={1,2,3,4,5,6,7}. Ukupan broj preslikavanja f : A — A takvih da vaZ

(Vk € A) (f(k);émin{k,3}/\(k>3:>f(k) </<:72)),

a, a<b
de je min{a,b} =< 7 =~ = " jednak je:
gde je min {a, b} {b7 0> jednak je
(A)| 2592 (B) 1722
(C) 3421 (D) 1628
(E) nijedan od prethodno ponudenih odgovora (N) Ne znam



